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2.970

8.100

176

2.714

Statistik

Besucherbefragung – Einzugsgebiet

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 125 Befragten.

34 % der Besucher reisen von über 50 km an. 65%

19%

15%

Besucher

Aussteller

Bruttofläche in qm

Netto-Ausstellungsfläche in qm

Über 50 bis 100 km

Über 100 bis 300 km

Entfernung zum Wohnsitz

Bis 50 km

Besucherbefragung – Besuchergruppen TOP 5

36%

27%

18%

6%

5%

Zahnmedizinischer Fachangestellter

Zahnarzt

Student / Azubi / Schüler

Zahntechniker

Kieferorthopäde

63 % der Besucher sind Zahnmedizinische
Fachangestellte und Zahnärzte.



Fachdental Leipzig / id infotage dental 2019

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 125 Befragten.

47%

32%

30%

25%

19%

15%

14%

14%

10%

9%

8%

8%

8%

6%

6%

5%

17%

Besucherbefragung – Angebotsinteresse*

Prophylaxe

Instrumente und Werkzeuge

Reinigungs-, Hygiene- und Sterilisationsmittel

Sonstige Arbeitsmittel und Hilfsstoffe für Zahnarztpraxis und Dentallabor

Praxiseinrichtungen

Sonstige

Das Besucherinteresse ist breit gefächert.
Am häufigsten interessieren sich die Besucher für
Angebote im Bereich Prophylaxe, Reinigungs-,
Hygiene- und Sterilisationsmittel sowie Instrumente
und Werkzeuge

Werkstoffe für zahnärztliche und zahntechnische Zwecke

Implantologie

Praxisverwaltung, EDV Hard- und Software

Restaurative, prothetische und kieferorthopädische Hilfsmittel

Fachliteratur

Laboreinrichtungen

Informationen, Dienstleistungen

Pharmazeutik

Kieferchirurgie

Entsorgung, Recycling

Arbeitsbekleidung, Arbeitsschutz

*Mehrfachnennung möglich



Fachdental Leipzig / id infotage dental 2019

*Differenz zu 100% = Schüler, Studenten,
andere nicht beruflich Tätige

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 125 Befragten.

48%

25%

7%

6%

6%

4%

3%

2%

1%

1%

5%

Einzelpraxis

48 % der Besucher arbeiten in Einzelpraxen.
Gemeinschaftspraxis

Zahntechnisches Labor

Praxislabor

Sonstige

Uni / FH / Berufsschule

Dienstleistung

Schulung / Beratung

Klinik

Dental-Handel

Besucherbefragung – Wirtschaftszweig*

76 % der Besucher sind in Einkaufs- und
Beschaffungsentscheidungen eingebunden.

Besucherbefragung – Entscheidungskompetenz*

21%

29%

26%

11%

Ausschlaggebend

Mitentscheidend

Beratend

Nicht beteiligt

Zahnmedizinisches Versorgungszentrum
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75%
20%

6%

Bestimmt / Wahrscheinlich

Vielleicht

Wahrscheinlich nicht / Bestimmt nicht

Besucherbefragung – Wiederbesuchs- und Weiterempfehlungsabsicht

75 % der Besucher wollen die Fachdental
Leipzig bestimmt / wahrscheinlich wieder
besuchen und 84 % möchten die Fachdental
weiterempfehlen.

84%

12%
4%

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 125 Befragten.

Besucherbefragung – Gesamturteil

Die Besucher bewerten die Fachdental Leipzig
mit  einer Gesamtnote von 2,0. 83%

15%
3%

Sehr gut / Gut

Mittel

Schlecht / Sehr schlecht

Besucherbefragung – Angebotsvollständigkeit

65%22%

13%

Ja / Eher ja

Teils teils

Eher nein / Nein

65 % der Besucher bewerten das Angebot der
Fachdental Leipzig als vollständig.
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31%

48%

21%
Ja

Steht noch nicht fest

Nein

44%

27%

29%
Bestimmt /
Wahrscheinlich

Vielleicht

Wahrscheinlich nicht /
Bestimmt nicht

Ausstellerbefragung – Weiterempfehlungsabsicht

44 % der Aussteller wollen die Fachdental
Leipzig bestimmt / wahrscheinlich weiter
empfehlen.

Ausstellerbefragung – Wiederausstellungsabsicht

31 % der Aussteller möchten im nächsten Jahr
wieder an der Fachdental Leipzig teilnehmen.

Die Befragung erfolgte online und umfasste eine Stichprobe von 63 befragten Ausstellern.
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Die Befragung erfolgte online und umfasste eine Stichprobe von 63 befragten Ausstellern.

Ausstellerbefragung – Bedeutungsentwicklung für die Branche

47%53%

Wird wichtiger /
Bleibt gleich

Wird weniger
wichtig

47 % der Aussteller schätzen die Bedeutung
der Fachdental Leipzig als zunehmend bzw.
gleichbleibend ein.

57%

62%

48%

40%

36%

32%

3%

2%

20%

Sehr gut / Gut Mittel Schlecht / Sehr schlecht

Ausstellerbefragung – Marktlage und Messeerfolg

Marktlage der Branche

Qualität der Fachbesucher

Wirtschaftsstandort Sachsen


